

Σήμερα 21 Ιουλίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 29461/15.7.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα τρία, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Γεωργάκης Ευάγγελος, 4. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 5. Παπαδόπουλος Κων/νος, 6. Αντωνίου Ευαγγελία, 7. Νικήφόρος Ιωάννης, 8. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 9. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 10. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 11. Δημητρόπουλος Άγγελος, 12. Γιαννάκης Χρήστος, 13. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 14. Αντζινάς Ιωάννης, 15. Κυριακουλέας Παύλος, 16. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 17. Βασιλείου Ανδρέας, 18. Καλούδης Κων/νος, 19. Σερέτη Χριστίνα, 20. Καπίρη Ελένη, 21. Αναγνώστου Ιωάννης, 22. Ευσταθίου Αναστάσιος, 23. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 24. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 25. Αραμπατζής Γαβριήλ, 26. Τσατσούλη Αναστασία, 27. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 28. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 29. Μπενάς Γεώργιος, 30. Πούλος Ιωάννης, 31. Πίκουλα Αργυρώ, 32. Κοκοτίνης Χρήστος και 33. Σόφης Γεώργιος, ότι οι κ.κ. 1. Ανδρουλάκη –Λιάπη Μαρία, Γραμματέας, 2. Σεφτελής Κων/νος, 3. Βιδάλης Παναγιώτης, 4. Χατζηδάκης Γεώργιος, 5. Καλλαρύτης Χρήστος, 6. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 7. Λαγκαδινός Θεοφάνης και 8. Πατσαβός Παναγιώτης, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κ. Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 297/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αντικατάσταση μέλους της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης των έργων με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» και «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων».

(Από τη συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Αναγνώστου, Κωνσταντέας, Σόφης, Πανταζόπουλος και Μπενάς)

Η Πρόεδρος τόνισε την επιτακτική ανάγκη για την συζήτηση του θέματος σχετικά με την αντικατάσταση μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης των έργων με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» και «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων» και κάλεσε τον αρμόδιο αντιδήμαρχο να το εισηγηθεί.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Παπαδόπουλος που εισηγήθηκε την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 279/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά έγκριση υποβολής προτάσεων χρηματοδότησης στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκληση – Πρόσκληση 20.1 – Ψηφιακές υπηρεσίες Δήμων, έγκριση προγραμματικής σύμβασης και εξουσιοδότηση Δημάρχου και ζήτησε από το Σώμα την αντικατάσταση της κ. Καρρά Ειρήνης, τέως Γενικού Γραμματέως του Δήμου όσον αφορά τις 4.2 και 5.4 παραγράφους της απόφασης όπου ορίζεται μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης των έργων με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» και «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων».

Προτείνεται ο Αντιδήμαρχος κ. Παπαδόπουλος ως μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης των έργων με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» και «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων».

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση του θέματος.

2. Ορίζει τον Αντιδήμαρχο κ. Παπαδόπουλο Κωνσταντίνο, σε αντικατάσταση της κ. Καρρά Ειρήνης ως μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης των έργων με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» και «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων».

Η ανωτέρω αντικατάσταση αφορά την 279/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά έγκριση υποβολής προτάσεων χρηματοδότησης στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκληση – Πρόσκληση 20.1 – Ψηφιακές υπηρεσίες Δήμων, έγκριση προγραμματικής σύμβασης και εξουσιοδότηση Δημάρχου και συγκεκριμένα τις 4.2 και 5.4 παραγράφους της απόφασης

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 297/2011.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 18.8.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA

ΤΑ ΜΕΛΗ